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PROVA 1 - MATEMATICA
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Esta Prova @ coﬁposta de um questionario contendo 25 questBes., va-
lendo 100 (cem) pontos.

A durac3o total da Prova ser2 de trés horas, incluinde o tempo
destinado ao preenchimento da Folha-Resposta.

Tenha cuidado a0 marcar a Folha-Resposta. Cubra toda a oauadricula
usando lapis preto n@ 2. Caso precise, apague completamente a qua-
dricula.

Marque somente uma alternativa peras cada pergunta.

Ao receber & sua Folha-Resposta, verifique se @ cor @ o0 numero da
Prova constantas da mesma correspondem aos desta Capa de Prova.

So comece a responder & Prova aoc ser dada a ordem para inicié-la;
interrompendo & sua execucioc no momento em que for determinado.

Iniciada a Prova, s0 sera permitido dirigir-se so Fiscal, em caso
de problema de salde ou ocorréncia grave, que impossibilite a U3
realizagdo.

0 candidato devera cumprir rigorosamente as determinacdes constan-
tes das "Instrucdes Gerals aos Candidatos®, que ser3o lidas, obri-
gatoriamente, pelo Supervisor/Fiscal antes do inicio da Prova.
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PROVA DE MATEMATICA

l. © valor de » para o gqual duas das ralzes

da egquagao x3 + axz - 2x + & = 0 a0 simd
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2. Um losango tem diagonais a
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85 existe se
sempre existé
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sempre exiéte

sempre exlste
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5. © coesenc do angulo P do triangulo de vér-

tices P (1, 2}, Q (4, 6}, R (4, -2) va-
le
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Em uma piramide gquadrangular regular a altu
ra & 2 e a aresta da base & 8., O cosseno
do angulo diedro entre duas faces lateralis
adjacentes vale  fgvo4 s [*- (4v/7) 275 3¢ o L=6
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7. A drea da regido formada pelos pontos

P (x, y) tais gque x 3 y »0e 2x+3y¢6

A

vale “xtgzo)”‘; A \(V‘:lj'
\izx ..53—6-4.0 ;‘ 111&3,—5
(A) 1,5 .gR:G_/s \
W 1,8 w sy L3 Mg
2 s 1o
(c) 2
(p) 2,5
() 3 -

Sabe-se que se x > 4 entac y = 2, Podemos

dal concluir que P~9~71~7

(A} Be x < & entic y o 2
{B) se x ¢ 4 entdo y # 2
{C} se y=2 entio x > ¢
W se Yy ¥ 2 entqo x ¢ ¢
(E) se yfd 2 entic x < 4
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Saberdo que 1n2 = 0,693 e que tn3 = 1,099

a solugdo da equagao 32x*1_ . gmi
é e R 3"y
3g- 24 -%s0
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(D} ©,72 322 = 9683 . o063
' - 55 i 2 1,088
(2) 0,98 o 2 oy

10. Um trapézio retingulo tem bases 4 e 6. A
distincia do ponto de intersegdo das dfa-
gonais ac lado que & perpendicular &s ba-
ses vale
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11. se |Gl =3 e |V] = 4, o valor miximo de

16+ 3 & S
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12. O resto da divisdo de 1 + x + x2+...4 x'0
por x2 -1 @ ’
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13, 1Investindo uma.quantia 2 juros de 8t a0

més e reaplicando os juros, os saldos men

sals formar8c uma pIrogressao

(A} aritmética de razdo igual a 8% do in
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(B) geométrica de razao 0,08 S o
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(E) aritmetica de razio 8
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U «ope, com a forma de um cilindro circu
tar reto de raio de base 2 e altura 4, eB
ta apolado em uma mesa horizontal e con-
tém Agua até a altura 3. Inclina-se o co
tx- até yue a dgua comece a derramar. Nes
se¢ instante, © angulo a que o plano da ba
se do copo faz com o plano da mesa & tal
que tga vale
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15, se f(x) = —731—— entao f'(2}) vale
x" +1
(e) 10x001) - 2xx
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(cy 0 28 =
(D} 0,12
(E) 0,4
16. A partir de um conjunto de 19 atletas, for
mam 57 times de 4 atletas cada. Todos o©s
atletas participam de um mesmo nfimero .de
times e cada par de atletas fica junto no
mesmo time um mesmo niimero x de vezes., O
valor de x e
n-. m: Cchh")LL que Tem um defammads .-_\_'”trcx.
1 ‘
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{‘f‘;,_‘_____ 312 218 x
{(c) 3 tex N ez
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(E)} S e >
17. Dois circulos de raio 3 possuem exatamen=

te 3 tangentes comuns, A distd@ncia entre
seus centros &
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(B) 2 d(0, 02} s Ry+Raz= €&
(cy 3
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18. No intervalo [0, Zﬂ], © nimerc de solu-~
¢Oes da equagdo sen x = cos 2x &
senx s 1w 2uen®x
(a) 0 2uen'® s UNX -2 o
= B} 1 AL Ivd2: 9
{C) 2 e e . 1 43 ] X : 2kT & T
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19. © valor de lim Ef + x° -2 &
5L x5 + 2x7 - 3
af 2 S S ER S
k) S5x%s Ax 3 3
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H
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20. O sistema de eguagdes
kx4 oz pAifeoi|afk o
oy rot l',
X+t y+ z = - e RE (o) lesl — Kz-2 —(sPX)
. sk k2 ki clkep2 (57D)
3 8 sempre pessivel
(B) & impossivel para k = 1
(C) & impossivel para k = =2
(D) & Geterminado para k ¥ 1
(E) & determinado para k ¥ 2
21. Rumentando ¢ raioc de uma esfera de” 20%,
© volume aumentari, aproximadamente, de
\/13 j—?ﬂé .
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O menor valor que pode ter a soma dos gua
drados das distincias de um pontos aos

quatru vértices de um quadrado de lado %

a

w2 22
(B) 3 22
(c) 4 22
() 5 22
(E) 6 22
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A EN, a RMAN e a AFA disputaram 10 pro-
vas de atletismo. Em cada prova se outor
g2 uma medalha de ourc (que vale 3  pon-
tos), uma de prata (2 pontos) & uma de
bronze (1 ponto). A AMAN ganhou mais ma-
dalhas de ouro gue cada uma de suas advar
sdrias e ganhou também, no total, uma me-~
dalha a mais que a AFA e duas medalhas a
mals que a EN. Apesar disso, a EN venceu
a competigado com 1 ponto de vantagen go-
bre a AFA e 2 pontos de vantagem sohre a
AMAN. Quantas medalhas de prata a EN con
quistou?
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25.

"JH) circunferéncia de rafo

0 lugar geomé&trico das imagens dos comple~-

x05 2z tals que |z| = 2fz - 1] & uma

(A) reta

{C) circunferéncia de rato
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(D) elipse

(E) paré&bola
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